



Osnovna šola Trzin
Mengeška c. 7b, 1236 Trzin, Slovenija
tel.: +386 1 23 50 650



Občina Trzin
Oddelek za družbene dejavnosti
Mengeška cesta 22
1236 Trzin

Zadeva: poročilo o učencu – prošnja za stalnega spremljevalca

je razgledan desetletnik, ki je močan na komunikacijskem področju, zelo dobro bere, zanimajo ga različna področja, predvsem pa zgodovina.

Deček ima težave na področju vedenja in čustvovanja.

Težko se drži šolskih pravil in je verbalno ter občasno tudi fizično agresiven do sošolcev, zato je v šolskem letu 2021/22 že prejel 2 vzgojna opomina.

Med poukom se večkrat neprimerno obnaša in s tem moti pouk (vpada učitelju v besedo, meče na mizo potrebščine, glasno ogovarja sošolce). Potrebuje veliko pozornosti in potrditev v skupini. Potrjuje se na moteče načine. Ne zmore biti v ozadju, težko počaka na vrsto, odgovori preden dvigne roko, se vrine v vrsto pred drugimi sošolci. Ima težave z uravnavanjem neprimernega vedenja in sprejemanjem odgovornosti.

Deček ima odločbo, v kateri je opredeljen kot otrok z lažjo obliko vedenjskih motenj. Ima 5 ur dodatne strokovne pomoči, ki jo izvaja socialni pedagog od 4. razreda naprej. Rad hodi na individualne ure in sodeluje. je zainteresiran za vsakovrstne aktivnosti – delal je skozi zgodbe, se učil strategij reševanja konfliktov, razne vaje za aktivno pozornost, spoznaval tehnike za umirjanje, veliko je bilo analitičnih pogovorov in raznih načinov sproščanja ter učenja skozi igro. Njegovo vedenje in komunikacija sta takrat ustrezna. Zdi se, da mu je v teoriji vse jasno, a v praksi tega še ne uspe izpeljati.

Težave skušamo blažiti z različnimi vzgojnimi pristopi (restitucija, pogovor, individualno delo, umik iz skupine, potrditev njegovih močnih področij). Pogosto je napet, ta napetost pa se stopnjuje do agresivnega vedenja. Ima težave z izražanjem jeze. Pogosto je v stiski, ki je ne more nadzorovati.

Zaradi nepredvidljivega vedenja v času odmorov, motenja pouka ter verbalnega in fizičnega nasilja nad sošolci, bi potreboval spremljevalca ves čas pouka. Vplivalo bi tudi na boljšo klimo v oddelku ter prijetnejše okolje za učenje vseh učencev.

Šolska svetovalna služba :
Ksenija Rojs Visković

Ravnateljica :
Matejka Chvatal



Trzin, 22. 12. 2021